

13年前,男子失手杀妻入狱;如今,幼子考上大学临行话别 父子约定:四年后,我们一起回家

星报讯(许永龙 记者 马冰璐) 昨日上午,在蜀山监狱进行着一场特殊的会见,一边是正在狱中服刑的父亲,一边是即将踏入大学校门的儿子。11年来,这对特殊的父子没有因为家庭悲剧丧失亲情,这一次,他们约定:四年后一起回家。

年幼儿子无奈进入福利院

这是一个不幸的家庭悲剧,一切要追溯到2000年的一天晚上,当时的程风(化名)已是公务员,事业得意,家庭美满,但当晚,一切都改变了。

程风酒后与妻子商量家务事,期间,两人因言语不和大打出手,冲动的他用衣架将妻子一顿暴打,导致其因抢救无效死亡。这一幕恰好被5岁的浩然(化名)看得清清楚楚。

事后,恢复理智的程风向辖区派出所投案自首。同年11月,合肥市中院以故意伤害罪判处其无期徒刑。随后,他被投放到蜀山监狱服刑改造。由于程风自幼父母双亡,由祖父母一手带大,所以年幼的浩然便跟着两位老人生活。

两年后,两位90多岁的老人因承受不了多重打击相继去世,浩然成了“孤儿”,随后被合肥社会福利院收养。

面对这个特殊的家庭,蜀山监狱决定为这对父子做些事。为了不让他们生疏,

监狱多次为父子俩安排了特殊的亲情会见,这使得11年来,这对父子并未因家庭悲剧影响他们对彼此的感情。

浩然更是多次劝慰内疚的父亲,他说:“爸爸,我早已不恨你,妈妈已经不在了,我不想再失去爸爸,我盼着你早日带我回家。”

父子约定四年后一起回家

自强不息的浩然在今年的高考中取得589分的好成绩,远远超出了一本分数线,并被重庆某知名大学录取。在即将踏上去大学报到的旅程之前,懂事的他提出,想见父亲一面。

昨日上午,这对父子在蜀山监狱的会见室里团聚了。浩然说,他一定会好好学习,也希望爸爸好好改造,“爸爸,我们做一个约定吧,4年后,我们一起回家。”

听了儿子的话,程风哽咽着回答道:“好!”

据监狱民警介绍,程风已于2002年改判为有期徒刑19年,此后又获得两次减刑机会,如今只剩下不到9年的刑期,“只要他加速改造劲头不减,未来的改造道路会越来越宽。”

据了解,随着浩然步入大学,监狱方面还将继续关注这对父子,日后会适当增加两人在节假日、寒暑假的会见次数。

怪病缠身,28岁的她连坐下来都会腰椎骨折 “骨脆脆”女孩想自由奔跑



看着消瘦的晓敏,妈妈忍不住流泪

本是鲜花一样怒放的年纪,28岁的庐江女孩高晓敏,却只能拄着双拐待在出租屋里,默默承受全身多处骨折以及严重骨质疏松带来的剧痛。她每周出门3次,为的是去医院做血液透析——她的肾里从4岁开始就布满结石,现在已经丧失功能。

不明病因骨头变“空心”

24年前,4岁的晓敏因为肾结石引发肾积水,小小年纪就上了手术台。手术后没多久,肾结石又“死灰复燃”。但家里条件不太好,晓敏没能再进行治疗。

25岁那年,晓敏因为严重的贫血和肾功能衰竭不得不住进医院。从当地医院换到省城的医院,晓敏的病情反而日益加重。骨质破坏导致的生长停滞,身高定格在140多公分。

“她换了好几家医院,到现在也没有找到明确病因,我们现在只能推断她的病和儿时的肾结石有关。”晓敏的主治医师,滨湖医院肾内科副主任医师陈雷说。

“你们看她的X光片,骨密度还不如一个80岁的老人。”陈雷举起的X光片上,晓敏的骨头像蜂窝一样,密密麻麻全是空洞,两侧的股骨上两条裂缝清晰可见。陈雷说,这是她骨折的地方。

由于骨头变成“空心”,晓敏不能奔跑,不能上楼梯,不能做家务,甚至连坐下来的动作猛一点,她的腰椎都会骨折。

晓敏只能拄着双拐待在出租屋里,默默承受全身多处骨折以及严重骨质疏松带来的剧痛。她每周出门3次,为的是去医院做血液透析,维持生命。

“骨脆脆”女孩想活着、奔跑

“女儿小时候特别活泼,也很乖巧。可她现在总说‘不想活了’。我知道,她是太疼了。”说着这话,晓敏的妈妈王腊香红了眼圈。

陈雷告诉记者,晓敏还患有严重的低蛋白血症。如果要手术,必须要恢复她的造血功能,否则她很可能会因为严重的感染而死在手术台上。且不说高额的手术费用,仅是昂贵的白蛋白花销,对晓敏一家人来说已经很吃力。

王腊香说,女儿每月的医药费就近3000元,包车往返医院一趟是50元,而她每个月要去医院13次,加上房租、日常开销,她们早已不堪重负。

“我想活着,我想自由奔跑。”躺在床透床上,晓敏低声说。她不愿意让妈妈听到这句话,“不然她又该哭了。”

费秦茹 记者 李皖婷/文 程兆/图

安徽华菱电缆董事长被警方控制?

无为县政府有关负责人:这是诬陷,疑与竞争对手有关

星报讯(记者 张发平) 昨日,一则关于安徽华菱电缆集团董事长姜文被湖北警方控制的新闻在有关网站上发布后,引起当地政府高度重视。

昨日下午,有网站报道称,安徽华菱电缆集团董事长姜文于7月下旬在湖北被警方控制。作为无为县的明星企业董事长,1967年出生的姜文曾经于2010年以23亿元的身价入围胡润富豪榜,排名第640位。报道称,有关人士表示姜文被控制或涉及前国家发改委副主任刘铁男一案,至于具体的涉案情况并不得而知。

得到消息后,记者多次拨打安徽华菱

电缆集团办公室以及董事长姜文办公室电话,均无人接听。随后,记者从高沟镇政府有关工作人员处获悉,他们也听到了该消息,具体情况不太清楚。

另据报道,无为县安徽新亚特电缆集团公司的老总徐顶峰也被警方调查,而徐顶峰的朋友在接受媒体记者采访时对这一信息予以否认。

昨日傍晚,记者电话采访了无为县政府常务副县长王先进。“这是诬陷。”王先进表示,这可能与同行业竞争对手有关,相关网站报道太不负责任,他们正在向有关部门反映此事。“相信谣言将会不攻自破。”

都是夫妻俩 差距有些大

亳州夫妻,共同捐献遗体器官

星报讯(韩猛虎 记者 曾梅 任杰) 刘德峰与李侠这对来自亳州的夫妻,一个是下岗工人,一个是家庭主妇,有两个女儿,虽然家境不很富裕,但一家人生活其乐融融。在看到电视里苦等器官做移植手术的小孩时,他们决定共同捐献自己的遗体。

几天前,夫妻俩来到亳州市红十字会

办公室,共同在遗体器官捐献志愿者申请登记表上签下自己的名字。“人死之后就真的什么都没了,遗体捐出去,无论是做医学研究,还是把健康器官捐给急需的病人,都算是有价值。”刘德峰说。

亳州红十字会表示,夫妻俩共同填写申请书成为遗体器官捐献志愿者,还是该市首例。

男子离婚,向妻讨还割双眼皮费

星报讯(蒋光勇 李林 记者 李世宏) 2011年,黄某(女)与王某相识,不久后就确立了恋爱关系。王某知道黄某想割双眼皮,就掏了4000元钱让黄某去做手术。不久后,他们二人就迈进结婚礼堂。婚后,二人因为琐事经常发生争吵,黄某向法院提起离婚诉讼。王某很淡定地表示同意离婚,但是需要黄某

返还其割双眼皮花费的手术费4000元。

日前,霍邱县法院审理这样一起要求老婆返还整容费的离婚案件。经审理,法院认为黄某支付割双眼皮手术费4000元,该行为是王某为了满足自己“有个双眼皮女友的愿望”的赠与行为,最终法院驳回了王某要求黄某返还割双眼皮手术费的请求。

受贿100多万,泗县发改委原主任获刑

星报讯(蒋斌 朱立彬 记者 曾梅) 泗县发改委原主任王锋在2003年3月至2012年3月间,利用担任泗县经济开发区管委会副主任、党工委副书记、泗县发改委主任、泗县城市建设投资有限公司总经理的职务之便,先后收受32人贿赂,共计人民币136.7万元、购物卡1.3万元、价值1.8万元的劳力士手表1块。

此案由宿州市检察院指定灵璧县检察院立案侦查,并提起公诉。记者昨天获悉,经灵璧县人民法院依法审理,一审判决被告人王锋犯受贿罪,判处有期徒刑十年六个月,剥夺政治权利三年,并处没收个人财产15万元。判决宣告后,被告人王锋未明确提出上诉。

委托他人取款,万元现金“不翼而飞”

星报讯(方敦 记者 陈明) 2012年6月27日晚,被告人徐某在屯溪某娱乐场所的包厢内接受俞某委托,用俞某的工商银行取款5000元。之后,被告人徐某未将该银行卡及时归还俞某。同年6月29日,被告人徐某冒用该卡在黄山市建设银行自动柜员机上分八次共提取现金20000元并据为己有。

近日,黄山市屯溪区人民法院认为,被告人徐某冒用他人信用卡,进行信用卡诈骗活动,数额较大,其行为已构成信用卡诈骗罪。鉴于被告人徐某投案自首,退还全部赃款,并取得被害人谅解,依法可以从轻处罚。法院以信用卡诈骗罪判处被告人徐某有期徒刑一年二个月,缓刑一年六个月,并处罚金。